

సెప్టెంబర్ ఒకటి నుంచి పశువుల లెక్క

- నాలుగు నెలలపాటు పశుగణన సర్వే
- నేడు ఎన్యూమరేటర్లు, సూపర్వైజర్లకు శిక్షణ
- ఏర్పాట్లు పూర్తి

కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా పశు సంరక్షకశాల అధికారులు 21వ పశుగణనకు సర్దుం నిర్ణయం చేస్తున్నారు. సెప్టెంబర్ ఒకటి నుంచి డిసెంబర్ 31వరకు నాలుగు నెలలపాటు సర్వే చేపట్టనున్నారు. అందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లను అధికారులు చేస్తున్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో 101మంది ఎన్యూమరేటర్లు, పర్యవేక్షణ కోసం 30మంది వైద్యులకు బాధ్యతలు అప్పగించారు. గణన ఏ విధంగా చేపట్టాలో గురువారం ఎన్యూమరేటర్లు, సూపర్వైజర్లకు శిక్షణ ఇవ్వనున్నారు.



కరీంనగర్, ఆగస్టు 28 (నమస్తే తెలంగాణ): కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇదేదశాలో పశుగణన నిర్వహిస్తున్నది. 2018లో వివరించిన 20వ పశుగణన చేపట్టాల్సి ఉంది. ఈ లెక్క 2023లోనే పశుగణన చేపట్టాల్సి ఉంది. కానీ, అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో వాయిదా వేసింది. ఏడాది ఆలస్యంగా ఇప్పుడు చేపడుతున్నది. కరీంనగర్ జిల్లాలో పశు సంరక్షకశాల పరిధిలో 313 గ్రామ పంచాయతీలు ఉన్నాయి. వీటి పరిధిలో డివిఎస్, ఏవీహెచ్తోపాటు 37ఎస్సీ ఏవీహెచ్, 4 ఎంపీసీఎస్లు, 34 గ్రామీణ పశు వైద్య కేంద్రాలు పనిచేస్తున్నాయి. వీటి పరిధిలో ఉన్న ప్రతి పశు పను గణన చేపట్టేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి.

2018లో 18,24,871 పశు సంఖ్య

చివరిసారిగా 2018లో పశుగణనలో చేపట్టారు. అప్పుడు 82,412 తెల్లజాతి పశువులు, 95,344 నల్ల జాతి పశువులు, 6,38,706 గోరెలు, 92,687 మేకలు, 6,573 పందులు కలిపి కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం 18,24,871 పశు సంఖ్య ఉన్నట్లు తెలపారు. ఇంకా దేశీయ కోళ్లు, ఫౌల్స్ కోళ్లు, బాతులు, కుందేళ్లు, కుక్కలు, పిల్లలు, గాడిదలు, గుర్రాలు, పావురాలు, నెమళ్లు, చిలుకలను కూడా లెక్కపెట్టారు. పశువుల్లో అవులు, ఎద్దులు, బ్రెయిలు, దున్నపోతులు ఇలా విడివిడిగా లెక్కపెట్టారు. వీటి పశువులను కూడా లెక్కపెట్టనున్నారు.

గణన మొత్తం ఆన్లైన్లోనే..

ఈ సారి పశుగణన పూర్తిగా ఆన్లైన్లో చేపడుతున్నారు. ప్రతి ఎన్యూమరేటర్కు ట్యాబ్లెట్ ఇస్తున్నారు. ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన యాప్ లో 71 కాలంలో కూడిన ఫోటోలను అందుబాటులో ఉంచారు. ఎన్యూమరేటర్లు ఇంటింటికీ పశువులు, పెంపొందు జంతువులు, పక్షులు, దేశీయ,

ఫౌల్స్ కోళ్లను లెక్కపెట్టారు. ఇలా ప్రతి డివిజన్ లో ఉండి ఆన్లైన్లో చేసి సూపర్వైజర్లకు పంపిస్తారు. సూపర్వైజర్లుగా ఉన్న పశు వైద్యులు పరిశీలించి ఆన్లైన్లో ఆన్లైన్లో చేస్తారు. నాలుగు నెలలపాటు పశుగణన జరుగుతుంది. సూపర్వైజర్లు ఆన్లైన్ ఆన్లైన్లో చేయగానే కేంద్ర, రాష్ట్ర స్థాయిలోని ఉన్నతాధికారులకు సమాచారం వెళ్లిపోతుంది. ప్రతి ఎన్యూమరేటర్ 1,500 గ్రామాలలో ఈ గణన చేపట్టాల్సి ఉంటుంది.

శిక్షణ తర్వాత గణన

జిల్లాలో పశుగణన చేపట్టే పశు సంరక్షక శాల అధికారులు, సిబ్బందికి నేడు కరీంనగర్లో ఒక రోజు శిక్షణ ఇవ్వనున్నారు. ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన యాప్ లో పశువుల వివరాలు ఆన్లైన్లో చేసి విధానంపై 101మంది ఎన్యూమరేటర్లు, 30మంది సూపర్వైజర్లు ట్రైనింగ్ ఇస్తారు. సెప్టెంబర్ ఒకటి నుంచి డిసెంబర్ 31 వరకు ఈ గణన చేపట్టనున్నారు.

పక్కంబీగా చేపడుతారు

జిల్లాలోని పశువులు, కోళ్లు, పెంపుడు జంతువులు, పక్షులను గణించేందుకు కేంద్రం ఆదేశాలు ఇచ్చింది. వచ్చే నెల 1నుంచి ఈ గణన ప్రారంభిస్తున్నారు. ఇందుకోసం 101మంది ఎన్యూమరేటర్లు, 30మంది సూపర్వైజర్లను నియమించారు. వీరికి నేడు (గురువారం) శిక్షణ ఇస్తున్నారు. పశుగణన పక్కంబీగా చేపడుతారు. జిల్లాలో మునుపటి కంటే ఈ సారి పశువుల సంఖ్య పెరిగి అవకాశం ఉన్నది.

- **శ్రీనివాస్, జిల్లా ఇన్చార్జ్ పశు వైద్యశాల (కరీంనగర్)**

నమస్తే తెలంగాణ పెద్దపల్లి

5 కరీంనగర్, గురువారం 29 ఆగస్టు 2024 PEDDAPALLI



రాజన్న ఆలయంలో మంత్రి పాస్టర్ ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ తులారా భజనం చేస్తున్నారని పలుకుతున్న అర్చకులు

కింకర్తవ్యం?

పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ జీవన్మరణి దారెటు?

- రాజీయ ప్రత్యర్థి చేరికతో అంతర్గతం
- సీనియర్ నేతను కాదని కొత్తగా చేరిన వారికే రెంపత్వం ప్రాధాన్యం
- రోజురోజుకూ శ్రేణుల్లో అయిపోయాయి
- నామినేట్ షాస్టు భర్తీ చేసిన సిఫారసులు బుట్టడాఖిలు
- జీవన్మరణి సాగనంపేందుకు ఓ ప్రజాప్రతినిధి పావులు!
- సదరు వ్యక్తి జీవన్ వర్గీయులు గున్నా
- పదవికి, పార్టీకి రాజీనామా యాచనలో పెద్దమనిషి?



నలభైనాలుగో రాజకీయ జీవితం.. కాంగ్రెస్లో నాలుగు దశాబ్దాలుగా సుదీర్ఘ అనుభవాన్ని కొనసాగిస్తున్న ఎమ్మెల్సీ జీవన్మరణి పార్టీలో ప్రాభవం తగ్గిపోయిందా..? ఇలాంటి రాజకీయ ప్రత్యర్థిగా ఉన్న ఓ నేత చేరికతో గట్ట పరిస్థితులు ఎదురయ్యాయి..? ఉత్తర తెలంగాణలోని నాలుగు జిల్లాల్లో పార్టీకి పెద్ద బిక్కగా ఉన్న తనను కాదని కొత్తగా చేరిన ఎమ్మెల్సీకి రేపంపే వర్గం ప్రాధాన్యం ఇస్తుండడంతో అంతర్గతంలోనే పడి పోయా..? అంటే ఇటీవల పరిణామాలు చూస్తే అప్పటి సమాధానం వినవిస్తున్నది. ఎన్నికల్లో గెలిచినా.. ఓడినా.. జిల్లాలు కాంగ్రెస్ అంటే జీవన్మరణి.. జీవన్మరణి అంటే జిల్లాలు కాంగ్రెస్ అన్న పేరు ఉండేది! రాజకీయంగా ఎన్ని ఆలుపోట్లు ఎదురైనా జీవన్మరణి ఎదురైనా, పరిస్థితులు ఏవైనా తన రాజకీయ ప్రస్థానాన్ని కొనసాగిస్తూనే ఉన్న అయిన, నేడు సాంకేతిక పార్టీ నాయకులు అడుతున్న కుట్ర అటోమేటీ ప్ర అవస్థలు పడుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. పార్టీలో ఏదైతే పనిచేస్తున్న నాయకులకు నామినేట్ షాస్టుల భర్తీకి జీవన్మరణి చేసిన సిఫారసులు బుట్టడాఖిలు కావడం, అలాగే ఆయన్ను సాగనంపేందుకు ఓ ప్రజాప్రతినిధి పావులు కదుపుతుండడంతోనే రాజీనామా చేసే ఆలోచనల్లో ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది.

తెలుస్తున్నది. పార్టీ కంటూ కచ్చుకోగానే, సదరు మంత్రి జిల్లాలు నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్సీకి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, జిల్లాకు చెందిన ఇద్దరు ఉన్న తాదికారులకు ఫోన్ చేసి చెప్పిస్తున్న ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఎమ్మెల్సీ సైతం తాను పార్టీలోనే ప్రతి సభ, సమావేశంలో, సీఎం పేరుతో పాటు సదరు మంత్రి సహాయ సహకారాలతో జిల్లాలు నిధులు తెస్తానని, సదరు మంత్రి త్వరలోనే జిల్లాలు వస్తానని ప్రస్తావిస్తుండడం గమనార్హం. ఇక ఎమ్మెల్సీ జీవన్మరణికి కాంగ్రెస్లోని సీనియర్ సభ్యులకు ఉన్నట్లుగా తెలుస్తున్నది. ఇదవరకే ఎమ్మెల్సీ పదవికి రాజీనామా చేస్తానన్న సమయంలో సీనియర్ల డిమాండ్లతో సీఎం భక్తి, శ్రీధర్బాబు, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కలుగ చేసుకొని సమస్యను తాత్కాలికంగా పరిష్కరించిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పుడు సైతం అదే పరిస్థితి కొనసాగుతున్నది. ఇటీవలే మెడపల్లి మండలం పెద్దాపూర్ గురుకుల పాఠశాలను డిమాండ్లతో సీఎం భక్తి పరిశీలించడానికి వచ్చిన సమయంలో వర్గ పోరు బహిష్కరణంపై ఉన్నాయి. డిమాండ్లతో సీఎం, ఎమ్మెల్సీకి ప్రాధాన్యత ఇచ్చారని, ఇది సచ్చత భక్తికి ఎమ్మెల్సీకి బోకె ఇచ్చి రెండు నిమిషాల్లోనే వెనుదిరిగారని చెబుతున్నారు. సాక్షాత్తున్న సమయంలోనే వర్గ పోరు కనిపించిందంటున్నారు. ఒక అధికారి ఇల్లో ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్సీ అల్పాహారం తీసుకొని, ఒకే వాహనంలో పరేడ్ గ్రౌండ్ కు వచ్చారని, దింట్ ఎమ్మెల్సీ జీవన్మరణి సొమ్మకన్నాడున్న మూలు వినిపిస్తున్నాయి. పరేడ్ గ్రౌండ్లో జిందా ఎగరవేసిన తర్వాత పోలీసు గౌరవ వందన సమయంలో వివేకం ఎమ్మెల్సీకి సీఎం పట్టించుకున్నట్లు కనిపించలేదని, అర్ధంతరంగానే సభ నుంచి ఎమ్మెల్సీకి వెళ్లిపోయారని అంటున్నారు. ఎమ్మెల్సీకి కొంత ఎమ్మెల్సీకి గ్యాంగ్ ఉన్న వారిని ఎంపీలు, వారికి నామినేట్ షాస్టులు ఇస్తానని ఆకర్షించే ప్రయత్నం చేసాడు వారి ఇంటికి వెళ్లి కలుస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్సీ వర్గం ఆలోచిస్తున్నది. ఇటీవలే మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ ఇంటికి వెళ్లి జిల్లా స్థాయి నామినేట్ షాస్టుకు పేరు సిఫారసు చేశానని, ఎమ్మెల్సీకి చెప్పినట్లు వార్డులు బయటకు రావడంతో సదరు మంత్రికి ఎమ్మెల్సీకి వర్గం పూర్తిగా పక్కకు పెట్టినట్లు తెలుస్తున్నది. అలాగే మున్సిపల్ చైర్మన్లను ఎంపీకి సమయంలో ఎమ్మెల్సీకి విలేజింగ్ రిటర్నింగ్ మారీ పదవి దక్కించుకొని, తర్వాత కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఒక ప్రజాప్రతినిధి సైతం ఎమ్మెల్సీకి వ్యతిరేకంగా ఉన్నానని, ఇప్పటికే సాగు అయ్యే ప్రయత్నం చేస్తుండగానే ఎమ్మెల్సీకి వర్గం తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నది. ఒక్క మాటలో చెప్పాలంటే ఆ ఇంటిపై చాలిన కాకీ, ఈ ఇంటిపై చాలాదానికీ వీలు లేదన్నట్లుగా వ్యవహారం సాగుతున్నది.

ఎమ్మెల్సీ సాగనంపేందుకు వ్యూహారచన ?

ఎమ్మెల్సీని పార్టీ నుంచి సాగనంపేందుకు జిల్లాకు చెందిన ఒక ప్రజా ప్రతినిధి వ్యూహారచన చేస్తున్నాడన్న పుకారు వినిపిస్తున్నాయి. పలుసార్లు ఓటమి పాలైపోయినా సరే సదరు ప్రజాప్రతినిధికి ఎమ్మెల్సీ రాజకీయంగా అండగా నిలిచారు. ఒకానొక దశలో పార్టీలో తీలక పదవిన ఆయనకు కట్టబెట్టేలా చేశారు. అయితే అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సదరు ప్రజాప్రతినిధి వ్యవహారాలైతే తీవ్ర విమర్శలు పాలవుతున్నది. ఎమ్మెల్సీ పార్టీలో ఉన్నంత కాలం, తాను వెనుక వరుసలో నిలబడే ఉండాలన్న వ్యవస్థను, సీనియర్లను తప్పిస్తేనే తనకు ప్రాధాన్యత పెరుగుతుందన్న భావంతోనే ఆయన కుట్రలు చేస్తున్నట్లుగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పేర్కొంటున్నాయి. ఎమ్మెల్సీకి ప్రాధాన్యతను తగ్గించేందుకు సదరు ప్రజాప్రతినిధి, ఎమ్మెల్సీను కాంగ్రెస్లోకి తీసుకువచ్చేందుకు పావులు కదిపినట్లు చెబుతున్నారు. పార్టీలో చేరిన ఎమ్మెల్సీకు ప్రతి విషయంలోనూ సదరు ప్రజాప్రతినిధి అండగా నిలబడుతుండడం, ఎమ్మెల్సీ సైతం సదరు ప్రజాప్రతినిధికినే తిరుగుతుండడాన్ని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు జిందామకావడం అంటారు. కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు కావాలన్నప్పుడు సర్దుకునే సర్దుకునే మార్గాలను సదరు ప్రజాప్రతినిధిని నాయకులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఎమ్మెల్సీ పదవికి రాజీనామా చేసే ఆలోచన ?

కాంగ్రెస్లో నెలకొన్న పరిస్థితులు, 40 ఏండ్ల సీనియర్లకి విలువ లేకపోవడం, తనకు కనీస గౌరవం ఇవ్వకపోవడం, ప్రతి విషయంలోనూ అడ్డం పడడం, అలాగే తనను సమర్థులు కార్యకర్తలకు న్యాయం చేయలేని పరిస్థితులు ఉన్నప్పుడు కావడంతో తీవ్ర ఆవేదన గుర్తిన ఎమ్మెల్సీ జీవన్మరణి, ఎమ్మెల్సీ పదవికి, అవసరమైతే పార్టీకి రాజీనామా చేయాలన్న నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు తెలుస్తున్నది. తన నిర్ణయం వర్తకుల నాలుగు, అనంతరం ఎదురయ్యే ఇబ్బందులు, రాజకీయంగా తీసుకోవాల్సిన పర్యలు, తన వర్గం రాజకీయం భవిష్యత్తు తదితర అంశాలన్నింటినీ బేరజా వేసుకుంటూ సన్నిహితులతో చర్చిస్తున్నట్లు సమాచారం.



వేములవాడలోని సబ్రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం

లికార్డులకు చెదలు

- వేములవాడ సబ్రిజిస్ట్రార్ ఆఫీస్లో సక్రమంగా లేని ఫైల్స్
- బాధ్యతలు చేపట్టేందుకు ముందుకురాని అధికారులు
- నెలరోజులుగా ఇన్చార్జ్తోనే సరి

వేములవాడ సబ్రి జిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో భద్ర పడిన లికార్డులకు చెదలు పట్టింది. సబ్రిజిస్ట్రార్ ఈ నెల ఒకటి నుంచి బదిలీ కాగా, కరీంనగర్ డివిజన్ కార్యాలయంలో పనిచేసే సీనియర్ ఆఫీసర్లును ప్రభుత్వం ఇన్చార్జ్గా నియమించింది. లికార్డు గదుని పరిశీలించిన సదరు అధికారి.. దాక్కు మొట్టమొదట లెక్కపోవడం, వాటికి చెదలు పట్టి ఉండడాన్ని గమనించి ఇక్కడ బాధ్యతలు తీసుకునేందుకు విముఖత వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిసింది. సెలవుల పేరుతో ఆయన కాలయాపన చేస్తుండడం విమర్శలకు తావిస్తున్నది.

కార్యాలయాన్ని కరీంనగర్ డివిజన్ కేంద్రం తనిఖీ చేశారు.

13 కార్యాలయాలకు.. ఏడుగురు ఇన్చార్జ్లే

ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో మొత్తం 13 సబ్రి జిస్ట్రార్ కార్యాలయాలు ఉన్నాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సబ్రిజిస్ట్రార్ బదిలీలు జరిగాయి. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో 13 సబ్రి జిస్ట్రార్ కార్యాలయాలు ఉండగా, ఏడు కార్యాలయాల్లో ఇన్చార్జ్ లతో కాలం వెల్లడిస్తున్నారు.

లికార్డులే కీలకం

కార్యాలయంలో ప్రతి లికార్డును భద్రపరిచే బాధ్యత సబ్రిజిస్ట్రార్ కుంటుంది. భవిష్యత్తులో కొనుగోలుదారులు, అమ్మకందారులకు ఎదురయ్యే సమస్యలకు లికార్డులు కీలకం. అయితే వేములవాడలో ఏడాదికి 10వేలకు పైగా లికార్డులు పన్ను జరుగుతున్నాయి. కార్యాలయంలోని లికార్డులు సక్రమంగా లేకపోవడం, కొన్నింటికి చెదలు పట్టడంతో వేములవాడలో బాధ్యతలు తీసుకునేందుకు వచ్చిన సదరు అధికారి.. సెలవు పేరుతో కాలయాపన చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఈ క్రమంలో బుధవారం వేములవాడ సబ్రిజిస్ట్రార్

చర్యలు తీసుకుంటాం

వేములవాడ సబ్రి జిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో లికార్డులకు చెదలు పట్టిన విషయం నా దృష్టికి రాలేదు. లికార్డుల ప్రతియం సరిగ్గా లేకపోయినా.. చెదలు పట్టినా.. సదరు అధికారిపై చర్యలు తీసుకుంటాం. మరో 20రోజుల్లో పూర్తిస్థాయిలో సబ్రిజిస్ట్రార్ రన్ వేములవాడకు కేటాయిస్తాం.

- **రవీందర్, స్టాంపులు లెక్కపన్న శాల దిశాజి (కరీంనగర్)**

ఒకటిన్నర ఉమ్మడి జిల్లా భోభో జిల్లా ఎంపిక

కొత్తపల్లి, ఆగస్టు 28 : కరీంనగర్ జిల్లా భోభో అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వచ్చే నెల ఒకటి తేదీన కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా సబ్రి జూనియర్ భోభో జిల్లా ఎంపిక పోటీలు నిర్వహించనున్నారు. మాన కొండూర్ మండలం దేవపల్లి సాంఘిక సంస్థకు గురుకుల పాఠశాలలో బాల బాలికలకు పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా భోభో అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి డి.మండారావు తెలిపారు. శ్రీదా కారులు అధికారి కాదు బరిజినతో పాటు జిరాఫ్, పుట్టిన తేదీ ప్రత్యేకంగా పత్రం, ప్రజ్ఞ సర్టిఫికేట్లతో రిపోర్ట్ చేయాలని సూచించారు. 2010 ఆక్టోబర్ 9 తర్వాత జన్మించి, 14 ఏండ్లలోపు వయసు ఉన్న వారు అర్హులు. ప్రతిభూమిన వారిని వచ్చే నెల 13, 14, 15 తేదీల్లో ఖమ్మంలో జరిగే 34వ రాష్ట్ర స్థాయి సబ్రి జూనియర్ భోభో పోటీలకు పంపిస్తామని చెప్పారు.

నాలు తుపాకులతో అటవీ జంతువుల వేట



వివరాలను వెల్లడిస్తున్న ఎన్టీ అఖిల్ మహాజన

గజసింహపరంలో తయారీదారు, వేటగాళ్ల ఆరెస్ట్

మేరకు బుధవారం రాయలింగ శంకర్ ఇల్లో పోలీసులు సోదాలు చేశారు. నాలు తుపాకుల తయారీకి ఉపయోగించే పరికరాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే నాలు తుపాకులతో అటవీ జంతువులను వేటాడుతున్న రాయలింగ చంద్రమణి, శాతవేణి హరీశ్, గంగయ్యలను అదుపులోకి తీసుకొని వారి వద్ద రెండు తుపాకులు, నాలుగు తరించినట్లు ఎన్టీ అఖిల్ మహాజన పేర్కొన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ కార్యాలయంలో వివరాలు వెల్లడించారు. గంటి రావుమెట్ల మండలం గజసింహపరంలో చెందిన రాయలింగ శంకర్ కొన్నిరోజులుగా నాలు తుపాకులు తయారు చేస్తూ, వేటగాళ్లకు విక్రయిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో పక్కా సమాచారం

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం.. మన పక్షం..

- జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
- పాలిటికల్
- స్టూడెంట్స్ గామినం
- లీగల్ ట్రిబ్యునలు
- క్లాసిఫైడ్
- ఓడరేవు వివరాలు
- ప్రారంభోత్సవం
- శ్రీధాంజలి
- సినిమా
- వివాహ మహోత్సవం
- షిప్ట్వార్ల మహోత్సవం
- ముందు
- అగ్ని శుభకార్యాలు

ప్రకటనల విభాగం...

సెల్: 9182 777 571